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Διπλωματικές εξέτασεις στο Ωδείο της Ιεράς 
Μητρόπολης Κισάμου και Σελίνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Ο υποψήφιος διπλωματούχος της Βυζαντινής Μουσικής, 
μαθητής του Ωδείου της Ιεράς Μητρόπολης Κισάμου και 
Σελίνου, κ. Πατεράκης Χρήστος του Νικολάου, έδωσε τις 
διπλωματικές του εξετάσεις. Οι εξετάσεις διάρκειας μίας (1) 
και πλέον ώρας, περιελάμβαναν θεωρητικό και πρακτικό μέρος.

Οι εξετάσεις έγιναν με την παρουσία εκπροσώπου του Υπουργείου Πολιτισμού, ως 
μέλος της εξεταστικής επιτροπής, η οποία συστήθηκε δια την κρίση διπλώματος, 
ως επίσης του Καλλιτεχνικού Διευθυντή του Ωδείου της Ιεράς Μητρόπολης 
Κισάμου και Σελίνου, Καθηγητή Βυζαντινής και Ευρωπαϊκής Μουσικής κ. Ιωάννη 
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Καστρινάκη, του Καθηγητή Βυζαντινής Μουσικής – Μουσικολογίας, της Ανωτάτης 
Πατριαρχικής Ακαδημίας Ηρακλείου, κ. Ανδρέα Γιακουμάκη, ως και άλλων μελών 
της εξεταστικής επιτροπής, διπλωματούχων Βυζαντινής Μουσικής.

Ο εξεταζόμενος, ο οποίος διακονεί το Ψαλτήριο της Ενορίας Πλατάνου Κισάμου, 
έχοντας κατάλληλα προετοιμαστεί καθ΄ όλα τα χρόνια της φοιτήσεως του εις το 
Ωδείο της Ιεράς Μητρόπολης, υπό του Μουσικολογιωτάτου Αρχιδιακόνου της Ιεράς 
Μητρόπολης, π. Ιωάννη Τζωρτζάκη, Καθηγητή Βυζαντινής Μουσικής, κατάφερε να 
πετύχει τον στόχο του, λαμβάνοντας «άριστα» το Δίπλωμα του, κερδίζοντας 
επάξια τον έπαινο των αξιοτίμων μελών της εξεταστικής επιτροπής.

Τον απουσιάζοντα σε υπηρεσιακό ταξίδι Σεβ. Μητροπολίτη Κισάμου και 
Σελίνου κ. Αμφιλόχιο, εκπροσώπησε ο Αιδ. Πρωτ. π. Εμμανουήλ Μπαργωτάκης, 
Αρχ. Επίτροπος Δυτικής Κισάμου, ο οποίος μετέφερε το καλωσόρισμα και τις 
ευχαριστίες του Επισκόπου στην εξεταστική επιτροπή, άμα δε το πέρας των 
εξετάσεων τον έπαινο και τις ευχές του Σεβασμιωτάτου στον αριστεύσαντα κο 
Πατεράκη Χρήστο, σημειώνοντας:

«Συγχαίρομε και επαινούμε, εκ μέρους του Επισκόπου μας, τον διπλωματούχο της 
Βυζαντινής Μουσικής Πατεράκη Χρήστο, ο οποίος μετά από μακρύ ταξίδι στον 
χώρο της θεωρίας και της πράξης στην Βυζαντινή Μουσική, κατάφερε να 
αριστεύσει στις Διπλωματικές του εξετάσεις. Ευχόμεθα και άλλοι νέοι του τόπου 
μας να μιμηθούν το παράδειγμα του, καθώς τα Ψαλτήρια των Ενοριών μας έχουν 
ανάγκη από ψάλτες, γνώστες της πατρώας μουσικής παράδοσης. Ευχαριστούμε τα 
σεβαστά μέλη της εξεταστικής επιτροπής ως και τον Μουσικολογιώτατο 
Αρχιδιάκονο μας, π. Ιωάννη Τζωρτζάκη, Καθηγητής και αυτός της Βυζαντινής 
Μουσικής, δια την τόσο πλήρη και επαρκή προετοιμασία του μαθητή του».

Οι εξετάσεις έλαβαν χώρα στους ειδικά διαμορφωμένους χώρους του 
Τσαταρωνάκειου Πολιτιστικού Πολύκεντρου της Ιεράς Μητρόπολης.




